

ЕСЛИ ВСЕ КУЛЬТУРНЫЕ И ГАСТРОНОМИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ РОДНОГО ГОРОДА ИЗУЧЕНЫ ВДОЛЬ И ПОПЕРЕК, СТОИТ ОГЛЯНУТЬСЯ ПО СТОРОНАМ: МИР ПОЛОН ОТКРЫТИЙ – В ПРЯМОМ СМЫСЛЕ СЛОВА

- 1 Атланта, США
- 2 Ибица, ИСПАНИЯ
- 3 Париж, ФРАНЦИЯ
- 4 МОНАКО



1



То не пиар, а топиар  
Выставка скульптур в стиле топиар открылась в Ботаническом саду Атланты. 28 фигур, на создание которых ушло более 200 тысяч живых растений, составили основу экспозиции под названием A New Kingdom of Plant Giants. Выстриженные из травы и цветов – лягушки, гориллы, бабочки, кролики, змеи и такие сказочные существа, как огры и единороги, поддерживают свежий и привлекательный вид, поправляя водичку из специальной ирригационной системы.

2



Ресторан-самобранка  
Посетителей ресторана Sublimotion, открывшегося на Ибице, ждет гастро-сенсорный сет из 20 блюд от испанского шефа Пако Ронсеро. Для ценителей высокой кухни подготовлено настоящее шоу: блюда появляются из недр интерактивного стола (на 12 человек), а подача сопровождается необычными звуками и ароматическими композициями. Продолжительность гастрономического перформанса – три часа.

3



Погружение в роскошь  
Знаменитый парижский плавательный комплекс Piscine Molitor вновь открыт для публики. Реконструкция, начавшаяся в 1989 году, стоила 80 млн евро и подарила «Молитору» вторую жизнь: в интерьерах в стиле ар-деко разместились два бассейна, отель, спа-центр, тренажерный зал, на крыше открылись бар и галереи. Как и в 1929 году, членство в бассейне-клубе «Молитор» – удовольствие не из дешевых: годовой абонемент стоит 3500 евро.

4



Ди Каприо, Венера и Монако  
Русский бизнесмен Василий Клюкин, один из участников предстоящего туристического полета в космос (вместе с Леонардо Ди Каприо и другими знаменитостями) выпустил альбом с рисунками башен-небоскребов оригинальных форм, среди которых ковровая дорожка, самолет «Конкорд», бабочка и женская фигура, повторяющая античную статую Венеры Милосской. Клюкин предполагает реализовать один из этих проектов в Монако.